Üç Basamaklı Doğal Sayılarla Toplama İşlemi
Eldesiz Toplama İşlemi
Hasan, eylül ayında 521 sayfa, ekim ayında 243 sayfa kitap okumuştur. Hasan iki ayda toplam kaç sayfa kitap okumuştur?
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Hasan iki ayda toplam 764 sayfa kitap okumuştur.

Toplama işlemi yaparken önce birler basamağındaki sayılar toplanır. Sonra onlar basamağındaki sayılar toplanır. Daha sonra yüzler basamağındaki sayılar toplanır.

Sayıları toplarken basamakları alt alta yazmaya dikkat edelim.
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Eldeli Toplama İşlemi

Eldeli toplama işlemi yaparken eldesiz toplama işlemi gibi önce birlikler, sonra onluklar ve daha sonra yüzlükler toplanır. Ancak eldelere dikkat edilir.

Belediye çalışanları bir parka 453 menekşe, 164 gül dikmiştir. Parka toplam kaç çiçek fidesi dikildiğini bulalım.
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Önce birler basamağındaki sayılar toplanır. 3 + 4 = 7 Sonra onluklar toplanır. 5 + 6 = 11 1 onlar basamağına yazılır. Eldeki 1 yüzlük, yüzler basamağına eklenir. Daha sonra yüzlükler toplanır. 4 + 1 = 5 Eldeki 1 yüzlük eklenir. 5 + 1 = 6 yüzlük, yüzler basamağına yazılır.

Parka toplam 617 çiçek fidesi dikilmiştir.

Örnek:

175 + 214 + 346 işlemini adım adım yapalım.
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Toplananların Yer Değiştirmesi

Aşağıdaki toplama işlemlerini inceleyelim. Parantezin içindeki işlemin önce yapılması gerektiğine dikkat edelim.
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Bir toplama işleminde toplananlar yer değiştirse de toplam değişmez.

